
「こうしゅう市議会広報６８号」アンケートにご協力ありがとうございました

問４ 関心の高かった記事はどれですか（複数回答）

55.6%
44.4%

66.7%

66.7%

55.6%

44.4%

22.2%

55.6%

22.2%

11.1%

特集①令和３年度決算審査（P２～５）

特集②９月定例会レポート（P６～８）

一般質問（P９～１７）

常任委員会レポート（P１８、１９）

所管事務調査報告（P１９）

予算審査特別委員会レポート（P２０、２１）

４コマ漫画（裏表紙）

輝く甲州市民（裏表紙）

特になし

その他

「こうしゅう市議会広報」のさらなる充実を図るため、前号においてアンケートを実施したところ多くの皆様

からご回答をいただきました。皆様からいただいたご意見を、今後の議会広報や議会活動に生かしてまいりま

す。ご協力ありがとうございました。

問５ 工夫や改善が必要な記事はどれですか（複数回答）

22.2%

22.2%

22.2%

11.1%

0%

11.1%

0%

11.1%

33.3%

11.1%

特集①令和３年度決算審査（P２～５）

特集②９月定例会レポート（P６～８）

一般質問（P９～１７）

常任委員会レポート（P１８、１９）

所管事務調査報告（P１９）

予算審査特別委員会レポート（P２０、２１）

４コマ漫画（裏表紙）

輝く甲州市民（裏表紙）

特になし

その他

「その他」
の意見

・国民健康保険を任期満了で６年にしてください。

「こうしゅう市議会広報６８号」アンケート集計結果

問１

お住まい

問３

年齢

市内

６６．７％

市外

３３．３％
問２

性別 男

６６．７％

女

３３．３％
３０代

２２．２％

５０代

２２．２％
６０代

２２．２％

７０歳以上

３３．３％

【実施期間】令和４年１０月３１日～１１月３０日

【実施方法】インターネット、電子メール、FAXによる回答

【回答数】９件

「その他」
の意見 ・国民健康保険を任期満了で６年にしてください。



問６ 工夫や改善が必要だと思うところを教えてください（自由記述）

・P４の「特別会計とは」「企業会計とは」の小さな説明ですが、とても助かります。衛生費の問の中の「レセ
プトチェック」のような、皆さんには普通に使う用語でしょうが私にはピンときませんので（）して日本語をつ
けて下さい。
・他の市町村のものを見たことがないが、市民に分かりやすく伝えるよう工夫してほしい。
・甲州市全体的なお考えを、もっと出して下さい。合併してから、行政他、一致していません。
・市民の代表の議員ですので議会での市長の答弁をしていただきたい。良い甲州市になるように希望します。
・甲州市人口動態及び公共施設利用実態調査用紙を作成してください。住民基本台帳カードを復活してください。
・市民の相談の内容が聞きたいです

問７ 議会広報紙において充実してほしい情報はありますか（複数回答）

22.2%

77.8%

22.2%

11.1%

22.2%

子どもでもわかる市議会情報

追跡レポート～あの質問のその後～

市議会の仕組み

特になし

その他

問８ CATV放送についてお聞かせください（複数回答）

22.2%

22.2%

0%

22.2%

33.3%

33.3%

毎回見る

たまに見る

気になる質問がある時に見る

気になる議員の時に見る

見ない

その他

問９ あなたが市議会に望むことを教えてください（複数回答）

33.3%

44.4%

33.3%

11.1%

11.1%

44.4%

詳しい情報発信

市政のチェック

市民との意見交換会

YouTube等による動画配信

特になし

その他

「その他」
の意見

・幅広く考え、此れからの行政発展心配です。衆議院議員、参議院議員他、行政に心配しま
す。甲州市に期待するだけです。
・軽自動車税を元の金額に戻してください。

「その他」
の意見

・もっと市民が見る事可能な、ＣＡＴⅤにして頂きたい!何時も録画再放送ばかりです!( ；
∀；)(｀；ω；´)峡東ＣＡＴＶ確りして下さい。一刻も早く、甲府他、山梨県内の合併を市民
皆、待っているのです。★★★勝沼だけが、一致しないＣＡＴＶ放送何んて・・合併しても意
味無し( ；∀；)２市村ですもの!
・市の政治 岡部紀久雄議員は、全然見ない。
・画面がずっと「お待ちください」→議員が戻ったと思ったら「閉会」となった。市民に何も
伝えずに終了して市民不在では？と感じた。

「その他」
の意見

・一対一の質疑応答の際にいちいち「議員の質問にお答えします」という言い方は止め
てほしい。一対一で話し合っているのだから「お答えします」でいいのではないかと思
う。（耳障りで聞きにくい）
・日常的な意見交換
・市の接骨医の診療１日で６万円

令和４年１２月定例会から、答弁時の「議員
の質問にお答えします」は最初だけにし、以
降は「お答えします」のみにしました。

意見を
反映


